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A : Monsieur le Directeur 


Objet : Demande d’emploi

Monsieur

Attiré par la notoriété de votre société, par les performances dont vous disposez et désirant intégrer une entreprise dynamique et en fort développement tel que la votre, j’aimerais faire partie de vos collaborateurs et mettre mon savoir faire et mon expérience a votre disposition.

Actuellement un Technicien Spécialisé en développement informatique, diplômé de l’ISTA NTIC Hay Riad de Rabat, et étudiant à FST de Settat en licence concepteur/développeur intranet/extranet, avec une large connaissance en monde de l’informatique, motivé, autonome, rigoureux, et ayant un solide bagage technique. 

Je vous remercie de l’attention que vous porter a ma candidature, et je me permets de déposer mon CV au sein de votre entreprise pour un emploi en domaine Informatique, c’est ainsi et avec enthousiasme que je rejoindrai votre équipe en qualité d’informaticien.

Dans cette attente, et restant a votre disposition pour tout renseignement complémentaire, je vous prie d’agréer Monsieur, l’expression de ma considération distinguée et mes respectueuses salutations. 
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